



## **В Пскове перед судом предстанет подросток по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине**

Следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). По версии следствия, 31 августа 2013 года несовершеннолетний, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства на ул.Боровой в г.Пскове, ударил старшую сестру, которая конфликтовала с матерью. Когда за нее вступился сожитель, подросток нанес ему множество ударов ножом в область туловища, причинив тяжкие телесные повреждения. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/778821>